



平成 28 年 11 月 28 日

各 位

会 社 名	株式会社みずほフィナンシャルグループ
代 表 者	執行役社長 佐藤 康博
本社所在地	東京都千代田区大手町一丁目 5 番 5 号
コード番号	8411 (東証第一部)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

○訂正箇所

訂正箇所は\_\_罫で表示しております。

【平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)】

添付資料 1-36 頁

5. 【連結財務諸表等】(10) 【注記事項】(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

15. 国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は、金銭信託 787,665 百万円であります。

(訂正後)

15. 国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は、金銭信託 1,765,076 百万円であります。